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Formation du Formateur, Jour 1

Les facteurs de poussée et d'attraction contribuant à la radicalisation

FACTEURS DE POUSSÉE ET D'ATTRACTION
qui attirent les jeunes au niveau individuel et sociétal
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	Threat to individual and collective identity// Menace sur l'identité individuelle et collective (Seul,1999; Taylor, 1994)

Looking for meaning in life: depression; loss of significant search for identity// Recherche de sens à la vie : dépression; perte de recherche importante d'identité  (Bhui, 2014; Euer et al., 2014; Taylor, 1994)

Personal tragedy // Tragédie personnelle (Saunders, 2012)

Boredom: seeking excitement in life // Ennui : rechercher l'excitation dans la vie (Bhui, 2014; Dugan, 2014)

Looking for revenge against perceived wrong: believe murder is just // Chercher à se venger d'un tort perçu : croire que le meurtre est juste (Samuel, 2012)

Displacement or immigration without family members// Déplacement ou immigration sans membres de la famille (Saunders, 2012)

	Marginalisation from mainstream society (social and economic) // Marginalisation de la société dominante (sociale et économique) (Taylor, 1994; Euer et al, 2014)

Ideological necessity: sacred duty to take revenge against those seen as enemies // Nécessité idéologique : devoir sacré de se venger de ceux considérés comme des ennemis (Zalman, 2015)
	. Politically/ religiously motivated: religion used as socio-political guide // Motivation politique/religieuse : la religion utilisée comme guide sociopolitique (Roy, 2004)

Globalisation with Information and Communications Technology // Mondialisation avec les technologies de l'information et des communications (Stibli, 2010)
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	Peer group // Groupe de pairs (Tharoor, 2015)

Criminals in prison // Criminels en prison (Samuel, 2012; Saunders, 2012)

Self-radicalisation through exposure to online material // Auto-radicalisation par exposition à du matériel en ligne (Wu 2008)
	Enticing media stories and messages evoking sympathy and affiliation via social media and the Internet // Histoires et messages médiatiques attrayants évoquant la sympathie et l'affiliation via les médias sociaux et Internet (NCTb, n.b.)
	 Recruiters on or offline and social media// Les recruteurs en ligne ou hors ligne et les réseaux sociaux
(Braniff, 2015)

Radicalised religious or community leaders // Dirigeants religieux ou communautaires radicalisés (Duffy and Harley 2015; Bergen, 2015)
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